

贯彻十七大精神 推进跨越式发展

省宣讲团走进管城登封 结合实际讲十七大精神

本报讯(记者 王一博)3日下午,一听说有十七大精神报告会,管城南区街道办事处惠工街社区的党员干部群众就早早地赶到社区来,满怀激情地聆听了省十七大精神宣讲团成员、市委党校教务处处长赵林所做的报告。
报告中,赵林以“马克思主义中国化的新篇章”为题,对十七大报告的主题、主线、任务进行了解读,同时,结合登封实际,对如何深入贯彻落实科学发展观、如何全面建设小康社会等做了生动阐释。登封市委书记张学军听完报告后说,此次宣讲对于登封市领导干部进一步统一思想,把智慧和力量凝聚到实现登封经济社会跨越式发展上来将起到积极促进作用,尤其贯彻落实科学发展观的有关讲解,对以资源型工业为主的登封市来说很有指导意义。
据悉,省十七大精神宣讲团将在登封市举行9场报告会。

郑州成立的士救助基金 每月捐一元 危难时即可得救助



本报讯(记者 汪辉 实习生 赵刚 文/图)昨日上午,“爱心的士一元博爱救助基金”启动仪式在青少宫广场举行,我市出租车行业有了自己的专项救助基金。
据市客运管理处工作人员介绍,目前全市共有出租车驾驶员19000多名,仅2002年以来,我市就发生出租车司机被抢致伤(亡)案件数十起,给出租车司机及其家庭带来了极大的伤害。为给广大出租车司机搭建一个互助共济的平台,使见义勇为、因意外事件致伤致亡、因灾致贫的出租车司机得到及时救助,市红十字会、市出租车协会、郑州市出租车电调中心联合发起并建立了“爱心的士一元博爱救助基金”,加入“基金”的出租车司机只要每人每月至少向“基金”捐赠一元钱就可以在危难时刻得到救助。
据介绍,该基金由郑州市红十字会专项管理,专款专用,具体救助对象及救助金额由郑州市红十字会、郑州市出租车协会、郑州市出租车电调中心共同组成的“基金管理委员会”根据基金实施办法讨论决定,并定期将基金使用情况向社会公布。
启动仪式上,市红十字会拿出5000元启动资金,不少单位企业也纷纷奉献爱心。市出租车协会捐款2万元,市城市公共交通客运管理处捐款1万元……众多出租车司机也闻讯赶来捐款。
如果您是司机,想加入基金,请拨打市红十字会电话67170099或市出租车协会电话67189626咨询。市红十字会呼吁社会各界关心、参与、支持“爱心的士一元博爱救助基金”,欢迎企业以冠名基金等形式参与。

应对突发大型中毒事件 我省有了中毒救治中队

本报讯(记者 汪辉 通讯员 宋志红)昨日上午,我省首个中毒救治中队在武警河南总队医院挂牌成立。
据了解,随着化学品种类、数量快速增加,因化学品导致的中毒事件时有发生,严重威胁人民群众的生命健康。新成立的中毒救治中队,在医疗救治能力、解毒药品储备供应、专业防化队伍方面具有明显优势,可应对突发大型中毒事件,及时、有效、有序地救治中毒病人。

压煤村庄搬迁补偿标准提高 每平方米最高380元

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)因矿区开采,部分采煤区压煤村庄民房出现开裂现象,群众生产生活受到较大影响。昨日,市政府下发《关于调整压煤村庄搬迁补偿标准的通知》。调整后,平房每平方米的补偿标准为180元~335元,二层以上楼房的补偿标准为每平方米335元~380元。即日起,郑州市所有因煤炭开采出现土地塌陷、住房等建筑物搬迁需进行搬迁补偿的情况,都按新标准执行。过去有关标准与新标准不一致的,以新标准为准。

整治规避劳动合同法行为 我市紧盯企业突击裁员

本报讯(记者 王红)《劳动合同法》将于明年起实施,针对近期个别企业出现的突击“裁员”或者要求员工“自愿”辞职、重新签订劳动合同等负面行为,市总工会与市劳动部门将联手为劳动者维权,重点整治企业规避劳动合同法行为。
工会部门将和劳动部门联合举办企业经营者培训班,明确告知企业:突击“裁员”或者“劝辞”职工的行为属于非法,重新与职工签订劳动合同也不能改变职工在同一企业连续工作的事实。此外,两部门将携手建立起劳动合同法实施前的应急预案机制,各级工会组织和劳动部门将密切关注企业不合理的“裁员”和“辞退”职工行为。一旦发现,工会组织要在24小时内及时上报上级工会,并同时报告同级劳动行政主管部门,坚决予以处理。

一个月打掉盗窃团伙17个 警方严打盗窃犯罪 破案470余起

本报讯(记者 陈思 实习生 冯鹏飞)警方昨日召开新闻通气会透露,一个月以来,市公安局打击盗窃犯罪专业队共打掉盗窃犯罪团伙17个,破获各类盗窃案件470余起。
警方开展“四严一创”活动以来,省会“双抢”案件发案数持续在低位徘徊。临近年终岁尾,进入侵权案件多发期,市公安局决定自11月1日至2008年2月底,在全市范围内开展打击盗窃犯罪破案会战。
截至目前,全市打击盗窃专业队共打掉盗窃犯罪团伙17个,刑事拘留犯罪嫌疑人130余人,破获各类盗窃案件470余起。11月2日,市公安局刑侦支队打掉一个特大盗窃电动车犯罪团伙,一举抓获犯罪嫌疑人12名,破获盗窃电动车案件180余起;11月15日,金水分局打掉一个撬盗保险柜团伙,抓获犯罪嫌疑人3人,破获系列盗窃保险柜案件8起,涉案金额7万余元;11月20日,市公安局刑侦支队打掉一个撬盗汽车后备箱的团伙,抓获犯罪嫌疑人3名,破获案件35起。11月25日,市公安局刑侦支队和金水分局共同打掉一个外省籍攀爬入室盗窃犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人8名,破获入室盗窃案件100余起。

全省开展重点领域继续教育 初级工每年都要脱产学习

本报讯(记者 王红)未来4年中,我省将着力在现代农业、现代制造、信息技术、能源技术、现代管理等5大领域大规模开展专项继续教育,力争在2010年完成15万专业技术人才的全方位培训。这是记者昨日从省人事厅获得的信息。
从明年起到2010年9月,我省将大规模开展重点领域专业技术人员继续教育工程。省人事厅要求,各部门行业和相关单位必须保证高中级和初级专业技术人员每年脱产接受继续教育学习的时间累计不少于64学时和56学时。同时,还要把专业技术人员参加知识更新培训与岗位聘用结合起来,作为考核使用的重要依据。

公务员招考周日笔试 舞弊者五年内不得报考

本报讯(记者 王红)2008年度国家公务员笔试9日开考。昨日,记者从省人事考试中心获悉,今年河南考区将有33083人在省会赶考,郑州共设24个考点、1104个考场。
据介绍,今年公务员招考笔试科目包括《行政职业能力测验》和《申论》两科。明年1月下旬,考生可网上查询考试成绩和最低合格分数线。
省人事考试中心提醒考生,参加考试必须同时携带准考证和身份证。如果不慎将身份证或准考证丢失,需及时到公安部门、省人事考试中心补办。
此外,按照今年人事部新出台的《公务员录用规定(试行)》要求,在招考过程中出现舞弊等严重违反录用纪律行为的考生,五年内不得报考公务员。

工艺美术大师开始评审 暂行办法昨日出台

本报讯(记者 孟斌 实习生 周力凡)即日起,凡我省从事工艺美术创作、设计和制作的人员可报名参加工艺美术大师评审了。昨日,省中小企业局出台了《河南省工艺美术大师评审暂行办法》。
办法规定,工艺美术大师应具备以下条件:具有工艺美术师、技师、工艺师以上技术等级资格;连续从事工艺美术专业创作满10年以上(含10年);有丰富的创作经验和较高的艺术修养,技艺精湛,敢于创新,在省内外享有盛誉;在工艺美术产业的发掘、继承、保护、创新、发展及人才培养等方面有突出贡献。对本省工艺美术事业有突出贡献、重大突破或重要创新者或属我省重点抢救性保护的非物质文化遗产品种的传承人和设计制作者可破格录取。
省中小企业局审核后,授予申报人“河南省工艺美术大师”称号,并颁发证书和奖牌。



“刚才我买了一部新手机,换上SIM卡却不能打……”5日,二七工商分局一马路工商所接到投诉后,立即赶到陇海路上一家手机店,当场查获涉嫌假冒网证手机37部。工商人员依法对这些手机予以暂扣,目前此案正在进一步处理中。 本报记者 丁友明 摄

不技改偷生产 5家煤矿领到数万元罚单

本报讯(记者 陈锋 赵文静 通讯员 刘国强)记者昨日从市煤炭局获悉,由于在技术改造中违反有关规定甚至不技改偷生产,我市5家煤矿日前接到罚单,最高一家被罚10万元。
市煤炭管理部门近期督查煤矿技术改造竣工验收情况时发现,多数资源整合煤矿都能按照有关要求技改并验收,但个别煤矿技改缓慢或无故拖延工期,有的甚至边技改边生产、不技改偷生产。
市煤炭局有关人士表示,今后,他们还将进一步加大对技改矿井的验收督查,确保年前80%技改矿井完成竣工验收的省定任务。

CNC 中国网通 敬告 为了更好地服务广大小灵通客户,我公司将于2007年12月8日19:00至2007年12月9日6:00对小灵通网络优化升级。届时将影响郑州市区和五市一区范围内部分小灵通客户通过116117的充值、查询、自备机自助入网和一号双机业务的使用,在12月9日0:00-1:00期间将短时影响通话。由此给您带来的不便敬请谅解。 中国网通(集团)有限公司郑州市分公司 详情咨询10060

卫生镇不卫生 米河镇等吃“黄牌”

本报讯(记者 裴其娟)因在暗访中被发现卫生不达标,巩义市米河镇等4个卫生镇被市爱卫办给予黄牌警告。市爱卫办有关负责人昨日表示,这些卫生镇若在半年内未整改到位并通过复验,将被摘牌或建议上级爱卫会摘牌。
日前,市爱卫办组织对全市8个国家卫生镇、10个省级卫生镇和11个市级卫生镇进行暗访发现,一些卫生镇日常管理不到位,环境卫生下滑严重。市爱卫办决定对存在问题较突出的国家卫生镇巩义市米河镇,省级卫生镇荥阳市崔庙镇、中牟县白沙镇,市级卫生镇新密市大隗镇等4个镇给予黄牌警告;对国家卫生镇新郑市薛店镇,省级卫生镇荥阳市贾峪镇、中牟县郑庵镇,市级卫生镇新密市牛店镇、金水区庙李镇、中原区须水镇等6个镇进行通报批评,其中金水区庙李镇、中原区须水镇已连续两次受到通报批评,累计为黄牌警告。受到黄牌警告的卫生镇警告期为6个月,在此期间要对环境卫生进行整改,真正达到国家、省、市级卫生镇的标准。如果到期不申请复验,或复验不合格的,将取消或建议取消其卫生镇称号。

消防集中整治 严查娱乐场所留宿

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)随着天气变冷,用火、用电大量增加,稍有不慎极易引发火灾。记者昨日从市政府获悉,我市出台《全市冬季消防安全生产工作实施方案》,全市将采取有力措施持续开展消防安全集中整治专项行动,严惩违法违规行为。
凡在公共娱乐场所内留宿从业或消费人员的,必须立即清理留宿人员,拆除住宿设施;拒不改正的,依法从重处罚,并对经营管理人员处5日以下拘留。凡集经营、住宿于一体的商业店铺留宿人员超过2人的,必须立即清理。
对在敞开式食品加工区使用液化石油气作燃料的,责令立即停止使用。对寄宿制学校、医院、养老院等人员密集场所的疏散通道、公共区域的外窗及集体住宿房间的外窗安装金属栅栏,影响安全疏散和应急救援的,一律责令限期拆除。
公安消防部门要对辖区所有消防安全重点单位的法定代表人、消防安全管理人、专兼职消防人员全部培训一遍;各行业、系统主管部门要在本行业、系统内部开展消防安全教育培训。